

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Педагогіка вищої школи

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ББ6
Загальна кількість кредитів	4 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	«Педагогіка вищої школи» є складовою частиною вибіркового компоненту ОП дисциплін психолого-педагогічного циклу. Вона спрямована на розв'язання завдань фундаментальної професійної підготовки фахівців у сфері фізичного виховання і спорту вищої кваліфікації відповідно до вітчизняних та європейських стандартів, зокрема формування у студентів магістратури фахового інтересу до розвитку якостей творчого викладача та педагога-дослідника; заохочення до подальшого постійного самонавчання, самовиховання і самовдосконалення; ознайомлення з базовими складовими дидактики вищої освіти та теорії виховання; формування основ професійної педагогічної компетенції з питань організації освітнього процесу у вищому навчальному закладі; вивчення, аналіз та узагальнення практики, досвіду педагогічної діяльності у вищих навчальних закладах.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	ЗК1. Здатність працювати у міжнародному контексті. ФК8. Здатність презентувати та обговорювати результати наукових і прикладних досліджень, готувати наукові публікації, брати участь у наукових конференціях та інших заходах. ПРН9. Планувати наукові дослідження, обирати ефективні методи дослідження та їх матеріальне забезпечення. ПРН20. Знати закономірності та принципи організації освітнього процесу з біологічних дисциплін у закладах вищої освіти.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Педагогіка»; «Психологія»; «Основи вікової та гендерної психології у ФВіС»

навчальної дисципліни	
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра психології і педагогіки
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Терещенко Людмила Анатоліївна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.